

国内·综合

中国社科院旅游研究中心专家推测

明年小长假可能不调休，恢复五一黄金周不太现实

□据《京华时报》

近日，全国假日办征集法定节假日放假安排意见的调查正式结束，受假日办委托，中国社科院旅游研究中心对调查数据的分析整理工作已经开始。该中心特约研究员刘思敏表示，针对民众反映的长假不调休的问题是可能实现的，但调整黄金周的可能性不大。

专家推测：调休出的小长假或恢复正常

社科院旅游研究中心副主任戴学峰表示，调查数据分析工作已开始，完整的分析结果出来后将上报全国假日办。

对于群众吐槽的调休放假问题，中国社科院旅游研究中心特约研究员刘思敏表示，小长假不调休是有可能实现的。刘思敏表示，我国11个全民放假节日中，元旦、清明、五一、端午、中秋等均是1天假期，通过调借双休

日才形成3天小长假的，从拉动消费来讲，3天假和双休日2天差别不大，从游客出游意愿和旅游行程计划来说，只有7天长假才能带来和双休日不一样的质的变化。因此，在保证全年总放假天数不变的前提下，不再对小长假调休，而改为正常休假，从民意或经济需求上都是可能的。

仅凭网络调查难恢复五一长假

恢复五一黄金周是此次调查中网友呼声最高的建议。刘思敏认为，仅通过网络调查就恢复五一黄金周不太现实。刘思敏说，此次网络调查分析并不是假日改革的法定程序，以往要想调整黄金周都需要国家做出非常严谨的调研才能决定，调查手段要丰富，样本数量要足够多，抽样调查人群必须合理等。

中国旅游研究院黄璜博士表示，目前黄金周已成为国民刚性出游需求的必备保障，同时是国家拉动内需、促

进消费的一大利器。群众也有用更长的假期来促成休闲方式升级的需求，综合看，不太可能因为不调休而取消现有的黄金周。

明年假期安排可能推迟公布

据了解，在往年的12月底，都会公布次年的放假安排。刘思敏认为，今年这个时间可能拖后。今年十一黄金周暴露出诸多问题，全国假日办此次调查问卷更多是对民意的一次回应。调查结果的并不困难，关键在于全国假日办和国务院是否会以此为参考依据对放假安排进行微调。

刘思敏解释，不在年底公布放假安排是有先例的。1999年确定增加五一、十一黄金周时就不是在年底决定的，因此从今年的情况看，国家也许不会太过仓促地做出决定，哪怕只是微调也可能会等到明年两会上经多方讨论之后再决定。

外交部强烈谴责达赖集团制造“藏族孤儿”事件 严重践踏儿童权利，公然违背人伦道德

□据 新华社北京10月15日电

外交部发言人华春莹15日在例行记者会上答问时说，对十四世达赖出于“藏独”政治目的，制造“藏族孤儿”事件，一切善良和爱好正义的人们都应该对这种卑劣行为予以强烈谴责。

有记者问：据瑞士《新苏黎世报》近期报道，20世纪60年代，十四世达赖喇嘛与瑞士商人勾结，强行将近200名藏族儿童活活从亲生父母身边夺走，称其为“孤儿”，安排瑞士家庭领养，酿成多起人间悲剧。请问你有什么评论？

华春莹说，我们注意到瑞士媒体这一报道。近期，瑞士《新苏黎世报》刊登题为《藏族“孤儿”并非孤儿》和《达赖喇嘛的道歉十分重要》两篇文章，以大量篇幅揭露达赖集团如何编造“孤儿”身份，强行安排藏人子女前往瑞士寄养的内幕。十四世达赖出于“藏独”的政治目的，制造“藏族孤儿”事件，导致几百个家庭骨肉分离的人间悲剧。达赖集团所为，严重践踏儿童权利，公然违背人伦道德，一切善良和爱好正义的人们都应该对这种卑劣行为予以强烈谴责。

新闻追踪

西安大学生富士康实习事件续 学院已停止实践教学

□据 中新网西安10月15日电

针对西安工业大学北方信息工程学院千余名大学生赴富士康实习一事(详见本报10月11日B06版)，记者15日获悉，该学院已停止在富士康的实践教学，并组织学生返校。校方称接受富士康提供的费用设立奖学金、奖教金的做法欠妥，且由于过分迁就企业生产要求，对学生人文关怀不够，该校将持续关注返回学生的心理状态，给予更多关怀。

校方称，在此次事件中，忽视了专业差异，部分学生专业未对口；没有考虑学生的心理和身体承受能力；过分迁就企业的生产要求，对学生人文关怀不够，在加班问题上了解情况不足，关心爱护不够；实践活动形式单一，刚性规定多，学分置换选择余地小；接受富士康提供的相关费用设立奖学金、奖教金的做法欠妥。

据悉，赴富士康实习实践的学生将于10月16日下午全部返校。

昆明飙车党市区飙车 司机被弹飞当场身亡



▲司机当场身亡
▲被撞毁的跑车

□据 中新网

14日下午，昆明市区发生一起重大交通事故。一辆捷豹跑车在市区道路飙车，因避让前车不及撞上路边绿化带，豪车司机从驾驶室弹飞后，当场死亡。

14日下午4时许，昆明市区滇池路上，一辆白色捷豹F-Type跑车超

速行驶发生车祸。

据现场目击市民称，当时白色跑车在与另一车辆飙车，车速超快。过程中，白色跑车因避让前车不及撞上路边绿化带后，翻得四脚朝天。年纪约30岁的跑车司机从驾驶室飞出并当场死亡。

车祸发生后，交管部门赶往处理事故并封锁现场。从现场可以

看到，绿化带中两棵树几乎全被撞断，而捷豹车受损十分严重，其右前轮已脱离车身飞出，发动机机油洒满一地。事故现场一地碎玻璃和汽车零件，地上还有一滩血迹。

昆明市交警七大队交警称，目前确定这是一起单方肇事车祸，事故还在进一步调查中。

洛阳晚报
百业信息
刊登范围：不限行业
订版热线：63330377 63330677

商场招租
龙门大道与开元大道交会处的潘拉多数码家电城三楼(面积约5500平方米)整体招租。水电齐全，步梯、客梯、货梯各两部，竣工后消防验收合格。可做商场、办公、宾馆等。
电话：赵先生 15137910681

本草天香油紫籽油
本草天香 可以喝的山茶油
特膳用油专业品牌
垂询 63288868
电话 13461050405
旗舰店：洛龙区积翠南街55中西500米

学堂香油
河南著名商标 名牌产品
(0379)64288988 (0379)64930138

河南华裕黑色作物科技开发有限公司
CCTV.COM 广告合作伙伴 央视网看黑色食品
打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌
生芝麻花生、芝麻小麦、芝麻玉米、芝麻杂粮等
珠江路天下黑粮店
64628818 13592011789